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P1. Escriba las siguientes sumas en notacién de sumatoria:

) 1+4+34+5+7.425 iii)
i) 3—746—14+9—21+...— 98 iv)
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P2. Justifique el porque las siguientes ecuaciones son ciertas, via argumentos de aritmética/algebra:
(sin aplicar resultados mas generales ya vistos antes)
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P3. Calcule las siguientes sumatorias:
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P4. Sea (a;)ien una sucesion de niimeros reales que cumple Vn € N, Y a; = n? — 3n.

k=1
2n
Con esta informacién determine Y a; y ay.
k=n+1
P5. [Propuesto]| Sea n € N positivo, calcular:
_1)k\k
2 BT (-1
P6. [Propuesto] Pruebe por induccién la suma geométrica:
n n+l _ q
VneN, r#1: k=T 2
P r—1

P7. [Propuesto]| Pruebe por induccién:



P8. [Propuesto| Pruebe por induccién:
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an—k‘—i—l G ‘n(n+1)(n+2)
k=1

Resumen

[Definiciones de Sumatorias|
Secuencia de niimeros reales: Una secuencia de ntimeros reales es una funciéon f : I — R, donde

I C N. Por comodidad, una secuencia se anotara a = (a;);cn, donde a; = a(i), para i € I.
Observacién: Notar que a = (a;)ics = (ar)res = (a;j)jes, pues i, j, k son solo indices mudos.

Sumatoria: Sea (a;);>m una secuencia de nimeros reales. Para n > m, definimos la sumatoria de los
términos am,, Gm1, ---, An, POr la siguiente recurrencia:
Am ,sin=m

Zak_ an + Z ay

k=m k=m+1

, sin>m

[Propiedades de Sumatorias]
Sea A € R, y sean (ax)k>m, (bk)k>m dos secuencias. Para todo n > m se tiene:

n
) Y l=n—-m+1

k=m
n n
ii) Al=X> ag (Factorizacién de constantes)
k=m k=m
n n n
i) > (ap£br)= > apt > by (Sumatoria de dos secuencias)
k=m k=m k=m
n n—s k+s
) > oar= > agyrs = Y ap_s (Traslacién de indice s € N)
k=m k—s k+s
n S n
V) Yoap= >, ap+ >, ag (Separacioén del conjunto de indices, para m < s < n)
k=m k=m k=s+1

n

vi) > (@k+1 — k) = Gpt1 — am -
k=m

[Resultados conocidos]

(Suma telescépica)

. n(n+1
i) > k= (2 )

R _ n(n+1)(2n+1)
i) > k? = -6

iv) Sir#1, Z rk nﬂ_l (Férmula geométrica)




